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 «آفرین بنیان و اشتغال دانش تولید،»

 :مشروح مذاکرات

 
 

 

ستاد تسهیل با حضور جناب آقای علی محمد زنگانه و سایر اعضای اصلی و فرعی برگزار شد و  پس از استماع درخواست   606جلسه 

 های متقاضیان  در جلسه موارد بررسی شد و نتایج جلسه در قالب صورتجلسه در اختیار متقاضی قرار گرفت.

 

 

 

 

 

 

 

 مصوبه تنظیم شده  7و *این صورتجلسه دریک صفحه 
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   :حاضرین در جلسه 

)استاندار ( به علاوه اعضای اصلی و فرعی) متقاضی ، جناب آقای علی محمد زنگانه 
 دستگاه ها و بانک های مربوطه( کارگروه تسهیل
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 مهلت اقدام دهنده ارائهدستگاه  شرح مصوبات ردیف

2 
شرکت توزیع برق استان پس از بررسی اسناد و مدارک مثبته نسبت به بررسی و 

 اصلاح قبض اقدام و در صورت بدهی نسبت به تقسیط اقدام نماید.
 ماه 2 شرکت توزیع برق

2 

شرکت آب منطقه ای در صورت داشتن اسناد مثبته در خصوص ابلاغ کتبی 

نسبت به دریافت جرائم اقدام و در موضوع )تمدید پروانه حفر چاه( به متقاضی 

غیر اینصورت متقاضی نسبت به ارائه اسناد اقدامات اولیه جهت نصب کنتور 

هوشمند به شرکت آب منطقه ای اقدام و سپس شرکت آب منطقه ای نسبت به 

 تمدید پروانه حفر چاه و بخشودگی جرائم مساعدت و اقدام نماید.

 ماه 2 آب منطقه ای

3 

عرصه شرکت شاداب مهر دوست دارای دو پلاک می باشد و یکی نظر به اینکه 

دارای دفترچه قرارداد به نام بانک و دیگری دارای سند به نام شرکت مذکور 

است و با توجه به اینکه بنای احداث شده ) سوله( در پلاک دارای دفترچه 

ک متر که در داخل پلاک مجاور ) پلا 244قرارداد دارای بنای مشترک حدوداَ 

 دارای دفترچه( وارد شده است مقرر گردید:

متر بنای مشترک از سوله طرح توسعه که عرصه آن به نام بانک است  244حدود 

مجزا گردیده است و نسبت به دیوار کشی و کور کردن درب های ورودی اقدام 

نماید، النهایه سوله طرح توسعه به بانک تحویل و با توجه به اینکه عرصه آن سال 

طی دفترچه قرارداد به نام بانک گردیده در حال حاضر به تاریخ روز  ، 40

اعیان، کارشناسی و در صورت وجود ما به تفاوت، پس از اخذ تائیدیه از ستاد 

 بانک در تهران، ما به تفاوت به مالک پرداخت گردد.

 ماه 2 بانک صنعت و معدن

0 

تسهیلات سرمایه در درصد از کل بدهی  5/7الف: بانک ملی پس از پرداخت 

نسبت به امهال بدهی اقدام  25/45/2042گردش توسط متقاضی حداکثر تا 

 نماید.

ب: بانک ملی پس از اجرای بند الف توسط متقاضی نسبت به توقف عملیات 

 اجرایی اقدام نماید.

ج: متقاضی نسبت به پرداخت اقساط جاری و به روز نمودن اقساط معوق سرمایه 

 وق امهالی حداکثر تا پایان مهرماه سال جاری اقدام نماید.ثابت و اقساط مع

 ماه 2 بانک ملی

5 

الف: منابع طبیعی نسبت به بازدید و پاسخ استعلام شرکت توزیع برق استان  

 ظرف مدت یک هفته اقدام نماید.

ب: شرکت توزیع برق نسبت به مکاتبه و پیگیری تخصیص برق برای طرح توسعه 

 ای مازندران و گلستان اقدام نماید.شرکت از برق منطقه 

ج: شرکت پخش فرآورده های نفتی استان تا زمان مرتفع شدن مشکل برق واحد 

 نسبت به تامین سوخت مورد نیاز همکاری و اقدم نماید.

 ماه 2 پخش فرآورده های نفتی 
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6 

شرکت توزیع برق استان پس از بررسی اسناد و مدارک مثبته نسبت به بررسی و 

 قبض اقدام و در صورت بدهی نسبت به تقسیط مساعدت نماید. اصلاح

آب منطقه ای پس از بررسی اسناد و مدارک مثبته ارائه شده از سوی متقاضی، 

نسبت به بررسی و تمدید پروانه چاه و بخشودگی جرائم تمدید پروانه مساعدت 

 نماید.

گی با محوریت شرکت شهرک های صنعتی نسبت به تشکیل جلسه با هماهن

نمایندگان اداره کل بازرسی ، بانک صنعت و معدن ، دفتر سرمایه گذاری 

استانداری ، صمت و متقاضی اقدام و پس از بررسی موارد به تنظیم صورتجلسه و 

 اعلام نظر به دبیرخانه ادقام لازم صورت پذیرد.

 شرکت توزیع برق

 ماه 2

7 

مثبته نسبت به بررسی و شرکت توزیع برق استان پس از بررسی اسناد و مدارک 

 اصلاح قبض اقدام و در صورت بدهی نسبت به تقسیط مساعدت نماید.

آب منطقه ای پس از بررسی اسناد و مدارک مثبته ارائه شده از سوی متقاضی، 

نسبت به بررسی و تمدید پروانه چاه و بخشودگی جرائم تمدید پروانه مساعدت 

 نماید.

نسبت به تشکیل جلسه با هماهنگی با محوریت شرکت شهرک های صنعتی 

نمایندگان اداره کل بازرسی ، بانک صنعت و معدن ، دفتر سرمایه گذاری 

استانداری ، صمت و متقاضی اقدام و پس از بررسی موارد به تنظیم صورتجلسه و 

 اعلام نظر به دبیرخانه ادقام لازم صورت پذیرد.

 منابع طبیعی 

 ماه 2

 


